

体育学院教育实习简报

2014年第1期

总期第7期

主办单位：延安大学体育学院

时间：二〇一四年九月十一日



本期目录

【我院实习工作准备】

【实习生进入实习学校及分工和安排】

【我院召开的教育实习动员会】

【实习派送时间】

【我院领导在各校座谈会上的讲话】

【实习学校对我院实习生的要求】

【我们成为一名体育老师】

我院实习工作准备

体育学院 2015 届毕业生实习工作全面展开

截止 2014 年 9 月 10 日，延安大学体育学院 2011 级 214 名实习生已全部到达实习地点，延安大学体育学院 2011 级教育实习工作已全面展开。

延安大学体育学院 2011 级学生的实习工作经过两个月的准备，对实习教学大纲的修订、指导教师的选拔、自主实习学生的统计、实习学校的确定、实习计划的定制等多方面工作做了充分准备和细致安排。

本届教育实习组别的分配和调整，以年级为单位进行混合分组，最大限度包含各个专项，学院选派业务骨干教师带队进行指导、管理工作，实习中学选配专门指导教师进行现场指导；本届实习生共有 214 名，除 78 名学生自主实习外，其他 136 名学生被分为 14 个实习小组，派送到延安市宝塔区 14 所中小学进行实习分别为“延安职业技术学院”、“延安中学”、“宝塔区第一中学”、“宝塔区第五中学”、“宝塔区第三中学”、“延安职院附中”、“延安实验中学”、“延安职院附小”、“延安大学附小”、“姚店中学”、“北关小学”、“延安实验小学”、“宝塔区实验小学”、“宝塔区枣园中学”。

(实习学生：朱正裕撰稿)

实习生进入实习学校及分工和安排

2014 年 9 月 10 日，我院 2011 级毕业教育实习生已全部进入实习岗位。本届参加教育实习的学生有体育学院 2011 级体育教育专业和社会体育专业两个专业组成，共计 196 名实习生，有 7 名指导老师组成实习领队。

一、实习分组安排：

- 1、延安职业技术学院（共 16 人，男生 12 人，女生 4 人）；
- 2、延安职业技术学院附中（共 15 人，男生 13 人，女生 2 人）；
- 3、延安中学（共 20 人，男生 17 人，女生 3 人）；
- 4、北关小学（共 4 人，男生 2 人，女生 2 人）；
- 5、宝塔区第五中学（共 7 人，男生 5 人，女生 2 人）；
- 6、宝塔区第一中学（共 7 人，男生 5 人，女生 2 人）；
- 7、延安市实验中学（共 20 人，男生 16 人，女生 4 人）；
- 8、延安实验小学（共 6 人，男生 3 人，女生 3 人）；
- 9、延安职业技术学院附小（共 10 人，男生 6 人，女生 4 人）；
- 10、延安大学附小（共 10 人，男生 5 人，女生 5 人）；
- 11、宝塔区实验小学（共 5 人，男生 3 人，女生 2 人）；
- 12、宝塔区第三中学（共 8 人，男生 7 人，女生 1 人）
- 13、枣园中学（共 4 人，男生 4 人，女生 0 人）；

14、姚店中学（共2人，男生2人，女生0人）。



(撰稿: 朱正裕 摄影: 朱正裕)

二、组织机构

组 长: 郑 兵

副组长: 杜学工 梁 艳

成 员: 实习学校校(院)长、主任 加金轮

秘 书: 任鹏飞

三、实习队负责成员:

领 队: 杜学工、魏锦龙、薛 宇、王磊、陶尚武、杨 磊、加金轮

四、具体分工:

魏锦龙 老师担任延安职业技术学院和延安职院附中实习领队;

杨 磊 老师担任延安实验中学、延安实验小学和宝塔区第一中学实习领队;

王 磊 老师担任延安中学和北关小学实习领队;

薛 宇 老师担任宝塔区第五中学、延职附小和延大附小实习领队;

杜学工 老师负责分散实习学生实习工作;

陶尚武 老师担任宝塔区第三中学和宝塔区实验小学;

加金轮 姚店中学和枣园中学的领队。

我院召开的教育实习动员会

为加强体育专业实践教学环节，提高学生对实践能力和综合素质的认识，学院于9月2日晚7点在第三阶梯教室召开11级全体同学参加的教育实习动员大会。体育学院副院长杜学工、实习带队教师魏锦龙教授、王磊、薛宇，杨磊、陶尚武、加金轮等老师和11级全体学生参加了动员会。杜学工副院长主持并做动员发言，指出“实习是对师范生的磨练，也是走上教师这个工作岗位前的一次实战演练，希望同学们抓住这次机会，取得真经”。

对实习生提出以下要求：

第一、以教师的身份要求自己，注意言行举止，要处理好与老师、学生、男女之间的关系。
第二、树立正确教育理念，虚心学习，全面提高，主动承担实习任务，不讲条件对待事情要踏实认真的完成。



第三、在实习中，再学习，作为实习生要有悟性，从一名学生要尽快转换成一名老师的角色。

第四、树立学生良好的素养，展现体育人的综合实力，积极参与校方的各种活动，

第五、进校后要建立正确的教育理念，换位思考开阔自己，展现自我。

同时希望体育学院所有实习生要注意自己的一言一行，为人师表，要按照实习学校的要求，高质量的完成教学任务、实习工作，展现体育学院学子的风采。

杜院长寄语11级同学，希望他们能够怀抱教育者的理想而躬身践行，仰望星空的同时脚踏实地，乐知笃行，知行并进。并预祝今年的教育实习工作圆满成功，期盼同学们载誉而归。

(撰稿：朱正裕 摄影：任鹏飞)

我院领导在各校座谈会上的讲话

我院领导在各学校座谈会上主要讲到：感谢实习学校对我院 2011 级教育实习工作的支持，给实习生提供一个锻炼自我的空间，让他们实现从理论到实践，从陌生到熟悉的跨越，让每位实习获得了很多难忘的经历，希望能和实习学校进行长期的教育实习工作合作。

并对实习生提出以下要求：

第一、希望广大师范生态度端正，要当好一名老师首先要有关爱之心，要热爱教师这个职业，在实习前要认真备课写教案。

第二、作为实习生要有悟性，要在实习期间，提高师范技能，丰富实习体验。

第三、实习生要严格要求自己，要注意自己的言行举止，心里思维要有尽快的转变，并充分利用实习的机会提高自己，

第四、尊重所在学校的规章制度，尊重学生的人格，不能打骂和体罚学生。

第五、在实习期间，要注意自身的安全和学生的安全，包括上课、饮食和交通等。

最后，我院领导叮嘱大家在实习期间一定要注意身体、调整作息时间，认真对待每一天的工作，期望我们最后有更大的收获。



(撰稿：朱正裕 摄影：朱正裕)

实习学校对我院实习生的要求

学校领导在座谈会上讲到，欢迎延安大学体育学院 2011 级实习生教育实习工作。在给学校带来不同的教学理念和方法，增添了青春的活力；同时也希望实习生在实习期间能有更大的收获。

并对我们提出了以下几个方面的要求：

第一、充分展现个人专业技能，使学生在有限的时间掌握基本的动作技术。

第二、在教法的选择上要注意不同年龄的学生要运用不同的方法。



第三、在教学过程中，教师的语言要简易，准确清晰，以便学生容易理解。

第四、进入在实习学校要遵循学校的规章制度，要按时上课不能迟到。

第五、要服从指导老师的安排，遵循学校的教学计划，备写好实习教案。

实习结束后要有汇报表演，广播体操，技能大赛等。

最后，希望我们每一位实习生做好实习工作，并能有更大的收获，也希望给我校能留下美好的印象。

(撰稿：朱正裕 摄影：朱正裕)

我们成为一名体育老师

我们的会议

实习对于大学生涯的我们来说是至关重要的
一门必修课，它是让我们这三年里所学的理论知识与实践相结合的重要过程，也是我们体验当老师的重要途径。

2014年9月5日我们进入延安职业技术学院附属小学这所众望所归的实力小学，让我顿时倍感压抑，带着无限憧憬来到了这里。进入校园的那一刻，我内心的一切都已经释怀，对于校长、老师、同学有着万分的亲切感。对于我自己

也有了明确的认识，从这一刻起我有了另一种身份，那就是人民教师，为人师表。这时我的学生身份被隐藏在了身后，我要以一名教师的要求来严格要求自己，严于律己，宽以待人。对于学生要有着自己的教学方法与理念。正如刚进校时，校长所说的一样，她要求我们要：一、要积极的融入集体成为学校的一员；二、要按学校的规定严格要求自己；三、从小事做起对学生一定要耐心、细心、爱心；四、爱业敬业要和谐师生关系。



对于我们来说实习是一个很艰难的过程，也是我们至关重要的也是一个愉快的旅程，在这趟旅程中要享受无尽的欢乐与辛酸，而那些童真的笑脸会让我们忘却一切。

(撰稿: 于丹凤 摄影: 朱正裕)

学以致用

刚刚进入实习

学校，一切即是陌生又心生期待，2014年9月10日上午举行了实习生和指导老师的见面会。相互了解，接着看了指导老师所上的课，深深地触动我的内心，我很想融入这个集体、这里的环境和教学氛围，虽然只有短短的六个周，我会珍惜



这次教育实习的机会，学以致用。

师者，传道授业解惑也。

教师是人类灵魂的工程师。

我带着这样的目标和骄傲，我开始了我的教育实习之旅。在这个阶段里，教学理论一点点转化为教学实践，模拟教学变为真正面对面的教学，尽管生涩，但慢慢的成熟之中。让我的实习生活充满未知、惊喜、快乐，当然也少了有挫折和困难，但这正是锻炼我的机会。

十年树木，百年树人，这三年来，我一直以高素质的优秀师范生为目标，严格要求自己，不断进步，德、智、体、美、劳全面发展，也在不断超越自己。

在接下来的教育实习我会多与指导老师学习交流，与学生互动，教学相长，不断完善自己，在游泳中学会游泳。这次我有幸来到了延安职业技术学校实习，在这里我会认真的备课，尽自己最大的努力上好每一节课，给自己一次展示才能的机会。我不为自己的失败找借口，只为成功找方法。

(撰稿：雷明勇 摄影：朱正裕)

进校感想

怀着一份浓浓的敬意，我走进了宝塔区一中，这所我即将要实习的地方，开始了我的实习之旅，心中感慨万千，曾经的我们是如何向往老师这个行列，现在的我正在路上…

坐着16路公交车，我们来到了一中的大门口，心里有些许紧张，或是担心、或是兴奋。在老师们的热情招待后，我们被分配到一个办公室，正式的上课即将到来。

第一节课是二年级，我站在队伍的最前面，我想了想说道：大家好！我是你们的实习老师，我叫曹宁，大家可以叫我曹老师，第一次上课时紧张的，是大意的，但我觉得就是在慢慢的磨练下学会好多，懂得了好多，孩子很听话，尽量配合我的课程，真的！当你站在老师这个位置讲课的时候你才发现老师是那么的伟大，……就这样第一节课在不知不觉中过去了，

天真烂漫的孩子，童真无邪的孩子，让我欢喜让我忧的孩子，谢谢你们，在做了一名老师后，我懂得了一个道理，成功很简单，就是给自己一个目标，然后不停的向着目标努力，到时候你会发现，就算不成功，所以，还有什么理由不努力呢？



(撰稿：曹宁 摄影：曹宁)

入校感受

怀着紧张，激动的心情进入枣园中学开始了我的实习生活。刚到枣园中学就受到了指导老师和校长的热情接待，深受感动，指导老师给我讲了体育课的常规和教法，以及实习期的任务，让我认识到自己欠缺的东西还很多，无论从知识层次还是经验方面都需要进一步提高和学习。

第一节课是在冯老师的指导下完成的，在课上存在的问题还很多，口令的下达方面、学生管理方面，都有待提高，在教案的书写方面也需要进一步强化。指导老师还给我讲了一些上课的经验，实习生活还在继续，相信在枣园中学实习的生活将会使我们有很大的进步，学到很多东西，生活继续学习不止，相信自己继续奋斗。



(撰稿: 杜刚 摄影: 杜刚)

一直以来，在我的观念中，小学课堂就是一个很讲究组织的课堂，小学老师更要多才多艺。可是这次当我以一名实习老师而不是学生的身份再次走进小学课堂的时候。这种观念升华了。小学老师工作要比我想象中的要艰苦很多。我想可能是角度变了。看问题的观念也随之发生了改变，现在我在课堂上已经不可能像个学生听老师讲课了，而是一名老师去给学生传授学问。



进校的那一刻

是角度变了。看问题的观念也随之发生了改变，现在我在课堂上已经不可能像个学生听老师讲课了，而是一名老师去给学生传授学问。

2014年9月4日，我们跟随指导老师来到宝塔区实验小学，刚进校门我感受到的不是小孩给我带来的快乐，而是一种压力，虽然我做了足够的准备，但是当我见到这一群开心快乐的小朋友时我的心里没底了，并非我的专业能力不足，而是我不知道如何去把我所学到的，传授给他们。如何让我在课堂上得到他们的注意力。但是，下午校领导的热情接待给了我动力，我在内心大声地告诉自己一定要完成实习任务，不能辜负老师和校领导对我们的信任，为期四十几天的实习生活我做好一切准备，去挑战在教学过程中遇到的一切困难。加油，我一定行！

如何让我在课堂上得到他们的注意力。但是，下午校领导的热情接待给了我动力，我在内心大声地告诉自己一定要完成实习任务，不能辜负老师和校领导对我们的信任，为期四十几天的实习生活我做好一切准备，去挑战在教学过程中遇到的一切困难。加油，我一定行！

(撰稿: 张浩 摄影: 朱正裕)

第一天

2014年9月4日，这一天对于我们来说非常特殊，因为这是我们在延安实验小学正式实习的日子，当步入校门的那一刻，我便被学校优美的环境所吸引。我对这所学校充满了信心，同时我也很庆幸能成为这个学校的实习老师，作为一名大学生我相信近两个月的实习会给我带来好多难忘而又美好的回忆。



听到学生朗朗的读书声，还有老师讲课声，不难发现这所学校不仅环境优美，人更美，因为老师认真负责，学生积极好学。也可以看出学校的管理是科学化，制度化，人性化，老师师资力量雄厚。对于这所学校我们都产生了极大的兴趣，我相信我们在指导老师的带领下，我们会做好自己的工作。

实习的第一天很快就结束了，我们期待明天的到来，同时我也会不断努力希望在这短短的一个半月内为这所学校的体育事业做出一点贡献。

(撰稿: 钱义梅 摄影: 刘军)

我的第一课

2014年9月5日延安大学体育学院带队导师魏锦龙教授及15名实习生来到延安职业技术学院附属中学实习，受到延职附中各位领导的热烈欢迎。

十点延职附中邓老师致欢迎词，教学处各位主任代表教学处提出以下几点要求：要求实习生要重视体育，提高综合素质、认真准备组织教学，注意言行举止，更快更好的进入老师角色。最后我校带队老师对延职附中表示感谢，

要求我们在实习期间服从学校管理，爱护学生，保证学生安全，用一个良好的心态去实习，希望我们圆满完成实习任务。

中秋收假后，我们开始正式实习，各实习生同学分配的班级开始听课、备课、总结经验准备上课教学。

实习第一天，初为人师的我们带着些许紧张和兴奋开始了第一堂课的教学，声音宏亮，运用自



己的专业知识对学生耐心指导，努力提高学生对体育的兴趣。但不足之处也有，备课不够充分，身体姿态不够端正等。

在接下来的实习期间，我们将不断减少不足，完善和提高自己，学习更有用的知识，为自己交上一份满意的答案。

(撰稿: 柏建昆 摄影: 柏建昆)

新生活，新理念

2014年9月10日上午，我院体育教育专业共16名实习生准时到达延安职业技术学院，校领导热情接待我们并主持召开了实习工作会议。在会上领导介绍了延安职业技术学院的校情，师资情况及办学特色，对实习工作做了安排，并对实习生提出了具体要求。会议期间，我院杜老师，魏老师就本次实习也做了相关安排与要求。会后，实习的我们与自己的指导老师见面，指导老师给我们提供了教材、教案，布置了实习任务，交流完之后我就热情洋溢地开始投入到实习工作中。



上课期间，我与学生第一次见面，看到他们积极认真的态度，我的心情也激动了起来。于是指导老师给我们上了一节精彩的示范课。领导们忙前忙后，组织听课，让我从中受益匪浅。

接下来将是我为期六周的实习生活，我一定会不负老师的期望，认真备课，全面分析，带好每一个班上好每一节课。

(撰稿: 王洪伟 摄影: 朱正裕)



新学期 新生活

此次实习，我很荣幸的被学校安排到了姚店中学进行实习。学校较远，所以校方特地给我们提供了食宿，令我们心里很是温暖。

第一次来到姚店镇，我们被薛彦东老师迎进了学校，待人很是热情，刚一进学校就给我



们安排了住宿，并热情款待了一番。之后带着我们把学校参观了一下，让我们对学校情况有了进一步的了解。

接着，指导老师给我们安排了实习任务，分别接手了初中部和高中部的教学工作，还扛起了姚店中学田径队的训练任务，我们不但没感到有压力，反而觉得生活有了动力。我在心里给自己

定下了目标，一定要认真对待实习工作，争取在实习期间尽可能的学到更多的东西，对自己的能力要有进一步的提高，要对得起两位老师的信任

(撰稿: 韩冬冬 摄影: 刘升)

上课初体验

进入学校的第一天我就深刻地认识到一个问题：身份的转变。我们从一个学生转变成一位教师，我们将面临着一次严峻的考验。我知道这将是我们成长过程中一笔宝贵的财富。

当我们踏进学校的时刻我就告诉自己我将是一个好的教师，我给自己鼓劲，为自己加油；当我看见我的学生，我的心平静了，不知道为什么我看他们的第一眼就喜欢上了这些孩子，尽管他们很调皮很捣蛋，可是我还是发自内心的喜欢上了他们爱上了教师的行业；当第一次听

见学生叫我“老师”的时候，我的心真的为之动容；当孩子围在你身边要给你猜脑筋急转弯的时候，我笑了，我感觉自己真的很幸福；当亲口听见学生的肯定的时候你会感觉所有的付出都

是值得的。



在这一周多的实习过程中我也逐渐的认识到教师的伟大。“德高为师，身正为范”。所谓言传不如身教，教师应当成为学生的榜样。在

教学的过程中我们要始终认清自己，我们就是学生的一面镜子，我们的一言一行都可能对学生产生一定的影响，所以在教学时我们要把自己最好的一面展现在学生面前。“师者，传道、授业、解惑也”。教师必须以严谨、务实、勤奋的态度对待教学工作，精心备课，细心讲解，耐心解答，对孩子多一点耐心就是对他们最大的鼓励。

希望在以后的实习中能够做好自己，也希望所有的实习老师都能够完美的完成自己的任务。

(撰稿：张艳艳 摄影：朱正裕)

感受做教师的艰辛与感动

时光匆匆，大四便进入到实习阶段，我进入的学校是延安大学附属小学，立马要从一个大学生的角色转换成小学的体育教师，进校几天来，有很多感触，尤其感受到教师的艰辛。

走进附小，一群天真烂漫的孩子们冲进我的视线，我努力回忆我的小学体育老师是如何教学的，可是只想到我们学会的基本的运动，想不出老师是如何教我们的，虽然在进校之前做了培训，但是真正面对孩子们的时候，又感到是多么的无所适从。在附小的薛老师和杨老师对我们耐心的指导下，我们了解学生的学习情况并对我们的教学进行讲评，让我们更快的适应这个

学校教学环境。

在教学过程中，最重要的前提是纪律性，由于我进行上课的班级是一年级，很多同学对于纪律性不明确，也给上课带来很多不便，对于他们的纪律问题也强调很多次。其次，还要进

行队列队形和广播体操的教学和练习，要一边学习，一边教学，这个过程让我真切感受到作为一名老师的艰辛。

同时，在这期间我也收获了感动，同学们的积极

配合，是我教学效果很明显，自己教授出去的知识在同学们身上得以体现，我感到很欣慰，更多也有感动。每次上课看到同学们一张张纯真又可爱的笑脸，一双双纯净纯粹的眼睛，还有那稚嫩声音，让我心中一切烦恼都烟消云散了。

作为教师教书育人虽然很辛苦，但待到桃李满天下时，会看到自己的付出总会有收获！

(撰稿: 晁 悅 摄影: 朱正裕)

实习的我们

不知不觉，我们已经到了我们各自的实习学校，又在不知不觉中，我们都已经实习一周左右了，在这个期间我们增长了经验，体验了生活懂得了感恩。

看着家长们对学生的那种爱的眼神，突然觉得我的肩上多了一份责任，作为一名老师我就有责任教好每一个人，那份责任的重量就像我们一进门看到的那块石头的重量，那块石头大大的刻着“好好学习，天天向上”，那就是我们对



学生的责任。

教师节，我们已经实习了只有自身体验了才知道，老师的辛苦和不易，才能理解我的老师当时那样为什么，现在才知道感恩，真的很惭愧，在这里想对我的所有的老师说一声：“亲爱的老师，您辛苦了！”

(撰稿：孙 锐 摄影：刘 军)

每天进步一点点

我很荣幸地迈入了实习学校的大门，看着高耸的教学楼、宽广的操场，我有种忐忑的期待。我将要在这里展开自己的平台，亮出自己的风采。那天我去见了我们的指导老师，老师的



一些话对我们的感受非常的深，对我们以后的一段时间的实习有很大的帮助，听到老师们的这些话，不由自主的深深感受到做为一名老师是那么的不容易，要做好实习更要付出自己的一切能力，对学生负责、对学校负责，在这不到一小时的会议中我深深的知道实习队我们不仅仅是考验，还是对我们能力的一种提高，为我们以后从事教师这一行业初步形

成。有句话说的好：吃的苦中苦，方为人上人；我们必须在实习的时间里来提高自己的能力，锻炼自己。

(撰稿：张 龙 摄影：刘 军)



时间在不知不觉中流逝，来到延安实验中学已有一个多星期了，当从学生的角色转变成老师时，我既紧张又兴奋，开始时感到非常不适应，经过这几天的锻炼，基本能按照教案的要求，将一堂体育课较完整的上完。

也许在教学经验的不足之中，所以我既是学生又是老师，作为学生虚心求教，不耻下问；作为人师兢兢业业，认真负责。作为一名年轻教师，我热爱教育事业，热爱我的学生，在工作中求真务实，严格要求自己，以身作则，时时处处做学生的表率，凡是要求学生做到的，自己首先做到。此外还要尊敬领导，团结同事，积极参加学校的各种活动，遵守党的一切规章制度。

为人师表，以身作则，用心上课，以情动人。为人师表，这是永恒的话题，作为一名老师，在各

方面都应体现出与教师这一神圣称为相符的品质，我们只有在仪表、谈吐。举止、心理等方面体现出作为教师的气质，才能征服我们的学生，赢得他们的尊重与尊敬。我们应以踏踏实实，认真严谨的工作状态对待我们的工作，为学生做出良好的表率作用。

(撰稿：贺俊才 摄影：芮亮亮)

校长寄语

2014年9月6日上午，我们在指导老师和体院领导的带领下，来到延职附小，孙校长与该校老师对我们的到来表示热烈欢迎，并对我们在学校六周的实习提出了具体的要求。

会上，孙校长对我们“新生代”教师做了指导和要求，要求每位实习生首先做具体的教学规划，加快角色意识的转变，用合格教师的标准来严格要求自己。其次在实习期间，严格按照学校要求工作，不迟到，不早退，不懂多问，多看，积极配合各位任课老师。再次对学生要细心，有爱心，有耐心，绝对不能体罚学生。最后要求我们在学校期间要注意规范自己的行为，争取六周实习结束后能够让自己有全面的改变。



延职附小多年来在孙校长的带领下始终坚持勤奋求学，五育并举，全面发展的办学方向，积极推行素质教育，以丰富多彩的活动课为载体，使学校的文化使



广大的学生喜闻见乐。孙校长的与时俱进，迎接挑战，确立具有时代特征的教学理念，使得学生在学习同时树立了正确的世界观，人生观，价值观，真正做到了全员育人，全程育人，全方位育人，相信延职附小办的越来越好，走的更远。

希望在实习期间通过与指导老师的学习，让自己成长起来，不断完善自己，给自己和学校一份满意的答卷。

(撰稿：王娅秘 摄影：朱正裕)



各小组材料报送统计表

序号	实习小组	供稿（份）	征稿（份）
1	枣园中学	2	1
2	姚店中学	2	1
3	实验中学	8	1
4	区实验小学	2	1
5	延安小学	1	1
6	宝塔区第三中学	0	0
7	延安中学	0	0
8	区一中	1	1
9	延职附小	4	2
10	北关小学	0	0
11	职院附中	1	1
12	宝塔区第五中学	7	2
13	职业技术学院	9	2
14	延大附小	5	2

延安大学体育学院教育实习简报编辑组

顾问：杜学工

总编：加金轮 任鹏飞

主编：朱正裕

编辑：延安大学体育学院教育实习工作领导小组

执行编辑：2015 届各实习小组